

**З В І Т**  
**народного депутата України Марії Іонової за п'яту сесію Верховної Ради**  
**України ІХ скликання**  
(лютий 2021 року – липень 2021 року)

Протягом звітнього періоду мною або у співавторстві зареєстровано 47 проектів законів та постанов, 6 з яких було прийнято. Ще 28 законодавчих ініціатив знаходяться на опрацюванні Комітетів.

Ряд важливих законопроектів взагалі не були розглянуті протягом V сесії. Зокрема:

- законопроекти у сфері захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України (№№ 5135, 5419, 5663)

-законопроекти щодо заборони проявів сексизму у суспільстві та встановлення відповідальності за публічні прояви сексизму, а також протидії дискримінації та дотримання норм етики народними депутатами України (№№ 4598-2, 4599-2, 5005).

З повним переліком законопроектів та поданих мною поправок можна ознайомитись за посиланням: <https://cutt.ly/fmNaVrL>.

Взяла участь у всіх 18 засіданнях Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва. Також долучалась до комітетських слухань, організованих Комітетом з питань: «Виконання Україною міжнародних зобов'язань за Конвенцією Організації Об'єднаних Націй про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок». Крім того брала участь у зустрічах зі спільною делегацією глав комітетів у закордонних справах парламентів Латвії, Литви та Естонії у Парламенті. Також разом з колежанками зустрілись з членами цієї делегації на Донбасі.

У травні відвідала Донеччину у складі американської делегації, в яку увійшли Посол Джеймс Гілмор III, президент-засновник Американської ради з питань зовнішньої політики Герман Пірчнер-молодший, директор центру американсько-українських відносин штату Вашингтон Миколи Грицковян, старший науковий співробітник Інституту Хадсона Джон Лернер і старший науковий співробітник з питань національної безпеки Олександр Грей. Україна сьогодні потребує допомоги – політичної, економічної, військової – і саме такі візити дають потрібне підґрунтя для двосторонньої співпраці.

У червні ц.р. разом з І. Климпуш-Цинцадзе взяла участь в Політичній Асамблеї Європейської народної партії, що проходила у Брюсселі. Під час зустрічей обговорювали безпекову та гуманітарну ситуацію на Донбасі, питання протидії реалізації проекту «Північний потік-2», ситуацію з впровадження реформ в Україні.

Працюю у складі ТСК Верховної Ради України з питань розслідування причин виникнення у 2020 році масштабних пожеж у Луганській області. Як член міжфракційного депутатського об'єднання «Кримська платформа» у Верховній Раді України підтримую законодавчі ініціативи, спрямовані на деокупацію та реінтеграцію тимчасово окупованих АР Крим та м. Севастополя.

Статистика голосувань за звітний період – 70 %, кількість виступів у сесійній залі Верховної Ради України – 8. З 63 пленарних засідань Верховної Ради України взяла участь у 55.

Подала 40 депутатських запитів до різних органів державної влади України, зокрема і до Президента України щодо вжиття невідкладних заходів спрямованих на усунення можливих зловживань та корупційних проявів при завершенні будівництва нового лікувально-діагностичного комплексу НДСЛ «ОХМАТДИТ». Щиро дякую усім

304 народним депутатам, які підтримали направлення депутатського запиту Президенту. З повним переліком моїх депутатських запитів можна ознайомитись за посиланням: <https://cutt.ly/ImNkwTN>. Розглянуто близько 150 звернень громадян.

У лютому ц.р. разом з І. Геращенко відкрили громадську приймальню у Старобільську.

Здійснила близько 15 робочих поїздок у межах України. Найчастіше відвідувала населені пункти Донецької та Луганської областей. Під час поїздок разом з колегами передали десяткам медичних закладів від Фонду Петра Порошенка захисні костюми, окуляри, відремонтовані апарати ШВЛ, та пульсоксиметри.

У звітному періоді допомагали 128 ОГШБр, 10 ОГШБр, 58 ОМПБр, 24 ОМБр, іншим військових бригадам ЗСУ маскувальними сітками, генераторами іншою технікою, будівельними матеріалами, транспортними засобами, дякуючи також моїм дорогим друзям і колегам.

На свій День народження оголосила збір коштів, на які придбала два квадрокоптера для потреб 128 ОГШБр та одному з добровольчих підрозділів.

Разом з колежанками продовжуємо передавати українську літературу, зокрема з шрифтом Брайля в шкільні бібліотеки в різних областях України.

Навесні 2021 координувала роботу виборчого процесу на проміжних виборах народного депутата в одномандатному виборчому окрузі № 50. Нашу команду гідно представляла Юлія Кузьменко.

Продовжую підтримувати учасників ГО «Солідарна Молодь» та беру активну участь у заходах, організованих молодіжкою. Сьогодні це найактивніша припартійна молодіжна організація України.

Як співголова МФО «Рівні можливості» взяла участь у регіональному засіданні Українського жіночого конгресу у Кременчуці та діалогу у Запоріжжі. Також разом з активістками «Європейська Солідарність – Луганщина» створили «Жіноче крило Луганщини».

Разом із колежанками І. Геращенко, І. Фріз та І. Климпуш-Цинцадзе провели форуми жінок-лідерок на Донеччині, Закарпатті, Харківщині та на Львівщині. Форуми вже стали традиційними майданчиками для обговорення ролі жінок-лідерок в суспільно-політичному житті регіонів та ефективного інструментарію розвитку жіночого руху. Дякую центральному офісу «Європейська Солідарність» та надійному партнеру National Democratic Institute.

В Ужгороді, разом з колежанками, військовими 128 ОГШБр, волонтерами і місцевим осередком «Європейська Солідарність» висадили Алею пам'яті загиблих жінок - воїнів.

В рамках акції «Березень - місяць жіночої історії» з колежанками провели у Парламенті літературний флешмоб, наголошуючи на ролі жіноцтва в історії та сучасності.

І, на жаль, вже ввійшло в практику під час правління В. Зеленського - це постійні відвідування судових судилищ, де продовжуються переслідування демократичних політиків, військових, волонтерів, бойових генералів.

Продовжую активно працювати в наглядовій раді НДСЛ «ОХМАТДИТ». Зокрема, брала участь у нарадах у МОЗ України з питань завершення будівництва, належного забезпечення медичними виробами та лікарськими засобами та з інших актуальних питань.